
  

 

NEWSLETTER 

02/2023 
Ekocentrum VČELÍN Brniště 

SLOVO ÚVODEM 
Vážení pedagogové, vychovatelé, 

asistenti – prostě všichni 

pedagogičtí pracovníci, přinášíme 

vám další nové informace od nás 

z ekocentra.                                 

Dozvíte se, co se u nás dělo a co se 

ještě chystá? 

 

 



Ve stručnosti z Ekocentra VČELÍN Brniště 

 

    

PRO ŠKOLY 

Na úvod slavnostně oznamujeme, že „ekomaturitu“ jsme úspěšně 

složili a stali jsme se tak certifikovaným poskytovatelem 

environmentální výchovy. 

 

 

Školní rok 2023/2024 je sice teprve na počátku, ale my máme bohužel až do Vánoc 

všechny termíny zaplněné. Stále je možné se objednávat na jednodenní i vícedenní 

(cykly) enviromentální výukové programy, ale již pouze v měsících leden – červen 

2024, a i tyto termíny rychle ubývají.  

V letních měsících jsme aktualizovali nabídku programů a přidali 2 nové programy – 

„Barevný podzim“ a „Příroda v zimě“. Pokračujeme také v dlouhodobé spolupráci 

ve formě cyklů enviromentálních výukových programů zaměřených na oblast 

zemědělství. Upozorňujeme, že programy, které naleznete popsané v cyklech o 

zemědělství, nerealizujeme jako jednodenní výukové programy. To znamená, že jako 

jednodenní program již nemáme v nabídce program „Zemědělství žije!“ s návštěvu 

kravína. Místo něj si můžete vybrat program „Zvířátka ze statku“ (MŠ) a 

„Hospodářská zvířata“ (ZŠ), kde budou mít děti kontakt se živými zvířaty u nás na 

farmě v ekocentru.  

Aktualizovanou nabídku výukových programů naleznete na webových stránkách 

www.ekocentrumbrniste.cz v sekci Pro školy. 

Ve spolupráci s Libereckým krajem pokračujeme i v tomto školním roce se zkoušením 

modelového celoročního projektu „Poznáváme přírodu za humny“. V tomto školním 

roce budeme s druhými a třetími třídami putovat za „Tajemstvím 12 měsíčků“ a 

„Hledat vodu s dešťovou vílou“. Chtěli bychom moc poděkovat pedagogům a žákům 

ze ZŠ Brniště, ZŠ Zákupy a ZŠ Dubnice za trpělivost a zapojení při zkoušení těchto 

programů. 

V případě zájmu o realizaci celoročního projektu u vás ve třídě, rezervaci 

jednodenního výukového programu nebo celého cyklu výukových programů je možné 

nás kontaktovat na adrese luciel@podralsko.cz nebo na tel. č.: +420 733 571 057. 

   

 

 

 

 

 

 

http://www.ekocentrumbrniste.cz/
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PRO VŠECHNY 

Přes léto u nás probíhaly tábory, které byly podpořeny Česko-německým fondem 
budoucnosti. Tábory byly na téma „trosečníci“. Děti si zkusily, jaké by to bylo být na 
pustém ostrově. Vyzkoušely si založení ohně pomocí křesadla, samy si uvařily oběd, 
batikovaly, vyráběly a zažily mnoho dalšího. 

Jak už je u nás v září zvykem, opět otevíráme možnost přihlásit se na ekokroužek. 
Ekokroužek se bude konat každou středu od 14:00 do 15:30 hodin. S dětmi budeme 
poznávat přírodu, učit se přírodu chránit, vyrábět z přírodnin, recyklovat a mnoho 
dalšího. První ekokroužek proběhne 4.10.2023. Pro více informací navštivte naše 
webové stránky www.ekocentrumbrniste.cz  sekce Pro veřejnost. 

Srdečně bychom vás také chtěli pozvat na nadcházející události, která se budou 

konat v říjnu a listopadu 2023.  

13.10.2023 od 15:00 hodin proběhne slavnostní otevření „Skleněné stezky“. 

Stezka bude začínat od Skleněného stromu a bude končit u Schrötrovy kaple na vršku 

Kaple, řečenému Kozí hrádek. Na Skleněné stezce budou probíhat komentované 
prohlídky a na jejím konci všechny čeká divadelní scénka – příjezd císaře Františka 
Josefa. V ekocentru budou probíhat tvořivé dílny pro malé i velké. Kávu a domácí 
zákusky zajistí Kavárna Jako Doma. 

11.11.2023 se bude v areálu rostlinné výroby v Brništi konat tradiční 
Svatomartinský jarmark a krůtí hody. 

1.12.2023 se budeme společně s obcí Brniště připravovat na advent - proběhne 
Zpívání u vánočního stromečku a v ekocentru proběhnou dílničky s vánoční 
tématikou. 

Potěší nás, když se na některé z výše jmenovaných akcí potkáme! 

Přejeme vám hezký podzim a v lednu se ozveme s novinkami! 

Tým Ekocentra Brniště 

http://www.ekocentrumbrniste.cz/

